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за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

УРСУЛА ФОН ДЕР ЛЯЄН:
«Це надає Україні 

фінансову силу  
для продовження 

боротьби за  
власну свободу  

і перемоги». 

Озброєння ЗСУ  
за данською моделлю 

ПІДТРИМКА ОПК. Україна та Данія підбили підсумки співпраці за 
данською моделлю підтримки української оборонної промисловості у 
2024 році. Завдяки цій ініціативі Збройні сили України отримали озбро-
єння на загальну суму майже 538 млн євро.

Ці кошти — підсумок угод, які було укладено 2024 року з Міністер-
ством оборони Данії щодо фінансування проєктів закупівлі озброєння в 
українських виробників. Джерела фінансування — уряди Данії (125 млн 
євро через данський національний Ukraine Fund), Швеції (20 млн євро), 
Ісландії (2,7 млн євро) та відсотки від заморожених російських активів 
(390 млн євро). 2024 року Україна започаткувала з Данією новий меха-
нізм фінансування закупівель озброєння для ЗСУ, який отримав назву 
данської моделі. Вона передбачає фінансування українських оборонних 
підприємств урядом Данії. Україна формує перелік проєктів, що потре-
бують фінансування, а данські фахівці перевіряють рекомендовані ком-
панії, оцінюють їхню спроможність та досвід виконання контрактів.

«Ми вдячні Данії за її лідерську позицію, непохитну підтримку та 
ефективну реалізацію данської моделі співпраці з українською оборон-
ною промисловістю. Закуплена техніка вже доводить ефективність на 
полі бою, зміцнюючи нашу здатність протистояти ворогові та наближа-
ти перемогу. Ми сподіваємося, що приклад Данії надихне інші країни на 
схожі ініціативи, адже це допоможе зробити спільний внесок у майбутню 
безпеку Європи та світу», — зазначив міністр оборони Рустем Умєров.

«Дуже пишаюся співпрацею між Данією та Україною в межах дан-
ської моделі. Я вражений швидкістю, яку може забезпечити українська 
оборонна промисловість. Важлива підтримка вже на передовій або в до-
розі, і я сподіваюся, що більше країн розглянуть можливість підтримки 
України через її оборонну промисловість. Данія й надалі буде лідером», 
— заявив міністр оборони Данії Троелс Лунд Поульсен.

На першому етапі реалізації данської моделі Україна отримала само-
хідні артилерійські установки «Богдана». Згодом було профінансовано 
виробництво безпілотників великої дальності, протитанкових і протико-
рабельних ракет.

Закупівлі в української оборонної промисловості мають значні пере-
ваги: швидкі терміни постачання, конкурентні ціни, можливість організа-
ції навчання і технічного обслуговування поблизу фронту. Такі закупівлі 
підтримують українську економіку в часи війни, даючи змогу зберігати 
робочі місця та сприяти розвитку вітчизняної промисловості.

Данія не припиняє підтримувати Україну. Уже зарезервовано 135 млн 
євро для подальших закупівель в українській оборонній промисловос-
ті 2025 року. Крім того, від Норвегії заплановано спрямувати приблизно 
43 млн євро, повідомляє Міноборони.

46,9 млрд грн 
отримали торік українські аграрії за  

програмою «Доступні кредити 5—7—9%»

Найголовніше — 
національна безпека 
та добробут українців

Президент Єврокомісії про те, що ЄС здійснив перший 
платіж  обсягом 3 мільярди євро із власної частини 
кредиту «Групи семи» для України
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2025 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     150 грн
На 3 місяці     450 грн
  

На 6 місяців     900 грн
На 12 місяців     1800 грн  

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. За словами Прем’єра, 
пріоритетність провідних напрямів у роботі уряду 
зберігається 

Держава дієво допомагає місцевій 
владі виконувати її функції дота-

ціями та субвенціями. На цьому наго-
лосив учора Прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль під час чергового урядового 
засідання. 

«Цього року місцеві бюджети отри-
мають майже 520 мільярдів гривень 
від податків, 25,5 мільярда гривень — 
від базової дотації, 40,6 мільярда гри-
вень — від додаткових дотацій, 151 мі-
льярд гривень — від субвенцій. Очіку-
ємо на ефективне використання цих 
ресурсів на користь українців», — за-
значив очільник уряду й додав, що так 
громади мають достатній ресурс, щоб 
підтримувати в належному стані інф-
раструктуру і допомагати людям.

Прем’єр-міністр наголосив, що 
Україна зберегла фінансову стабіль-
ність і в центрі, й на місцях. До загаль-

ного фонду місцевих бюджетів надій-
шло приблизно 451 млрд грн. Це на 
24% більше, ніж 2023 року.

«41,7 мільярда доларів зовніш-
нього фінансування від партнерів у 
2024 році дали змогу нам покрити 
невійськові видатки, від яких зале-
жить якість життя мільйонів людей. 
Важливо, що третину з цих надхо-
джень становлять гранти. Це значно 
пом’якшує боргове навантаження на 
державний бюджет», — зазначив Де-
нис Шмигаль.

Прем’єр зауважив, що держава 
впевнено входить у новий фінансовий 
рік, маючи внутрішні ресурси, надій-
ну підтримку партнерів, а також ви-
конані зобов’язання перед громадяна-
ми. Торік від податків, зборів та інших 
платежів до державного бюджету на-
дійшло 3,1 трлн грн.

«Це зокрема кошти, сплачені біз-
несом та українськими громадяна-
ми. Кожен та кожна на своєму міс-
ці робить вагомий внесок у нашу фі-
нансову стійкість, а отже й у перемо-
гу України. Дякую всім, хто наповнює 
державний бюджет, з якого наш уряд 
фінансує оборонні видатки», — зазна-
чив Прем’єр.

За словами очільника уряду, 2025 
року заплановано залучити понад 38 
млрд дол. зовнішнього фінансування.

«Також розраховуємо отримати 50 
мільярдів доларів від використання за-
морожених активів агресора. Зокре-
ма, сьогодні до державного бюджету 
України надійшли перші 3 мільярди єв-
ро від Євросоюзу, які забезпечені дохо-
дами від російських замороже-
них активів», — сказав Прем’єр-
міністр. 2
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документи
1) чи виконані/виконуються відповідно до графіка стратегічні цілі компанії?

Так
Частково поясніть причину таких відхилень від плану як може наглядова рада вплинути на виконання страте-

гічних цілей?

Ні поясніть причину таких відхилень від плану як може наглядова рада вплинути на виконання страте-
гічних цілей?

2) оцініть достатність вжитих наглядовою радою заходів (прийнятих рішень) з метою своєчасного прийняття рішень необхід-
них для розроблення та затвердження:

Листів очікування власника Стратегічних планів розвитку Фінансового плану на рік Інвестиційних планів
так так так так

частково поясніть: частково поясніть частково поясніть: частково поясніть:

ні поясніть: ні поясніть ні поясніть ні поясніть

3) оцініть достатність вжитих наглядовою радою заходів (прийнятих рішень) з метою забезпечення досягнення компанією ви-
значених показників:
Визначених у листах очікуван-

ня власника
Реалізації стратегічних планів 

розвитку
Фінансового плану  

на рік
Інвестиційних планів

так так так так
частково поясніть: частково поясніть: частково поясніть: частково поясніть:

ні поясніть: ні поясніть: ні поясніть: ні поясніть:

4) дайте розгорнуті відповіді на такі питання:
яким чином наглядова рада здійснювала контроль та забезпечувала реалізацію стратегічного плану розвитку та виконання по-

казників, визначених у листі очікувань власника? 

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для контролю за виконанням стратегічного плану розвитку, досягнення ко-
роткострокових та середньострокових фінансових, операційних і нефінансових цілей діяльності, визначених у листі очікувань 
власника:

як, на Вашу думку, поліпшити здійснення контролю за виконанням стратегічного плану розвитку, досягнення короткостро-
кових та середньострокових фінансових, операційних і нефінансових цілей діяльності, визначених у листі очікувань власника? 

Надайте іншу інформація, яку, на Вашу думку, важливо зазначити (за наявності): 

2. яким чином діяльність наглядової ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності 
оцініть вплив наглядової ради на фінансово-господарську діяльність:

Дуже позитивно поясніть:
Частково позитивно поясніть:
Не вплинула поясніть:
Частково негативно поясніть:
Негативно поясніть:
Інше поясніть:

Надайте іншу інформацію, яку, на Вашу думку, важливо зазначити (за наявності): 

3. виконання наглядовою радою обов’язків із створення системи внутрішнього контролю та управління ризиками, а також 
здійснення контролю за її функціонуванням та ефективністю

Надайте розгорнуті відповіді на питання: 
вкажіть ключові рішення, які були прийняті наглядовою радою для створення системи внутрішнього контролю та управлін-

ня ризиками? 

чи задоволені Ви ефективністю функціонування діючої системи внутрішнього контролю та управління ризиками? 

які плани наглядової ради щодо подальшого покращення системи внутрішнього контролю та управління ризиками?

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для моніторингу ефективності системи управління ризиками. Чи були, на 
Вашу думку, такі заходи достатніми?

розкажіть, як розроблялася декларація схильності до ризиків?

як, на Вашу думку, можна поліпшити контроль за ефективністю системи управління ризиками?

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для забезпечення функціонування та ефективності системи контролю за до-
триманням норм (комплаєнс). Чи були, на Вашу думку, такі заходи достатніми?

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для здійснення контролю за організацією та виконанням функцій внутріш-
нього аудиту. Чи були, на Вашу думку, такі заходи достатніми?

як, на Вашу думку, можна поліпшити контроль за організацією та виконанням функцій внутрішнього аудиту? 

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для забезпечення запобігання та/або вирішення конфліктів інтересів. Чи бу-
ли, на Вашу думку, такі заходи достатніми?

вкажіть ключові заходи, які наглядова рада вжила для забезпечення належної корпоративної культури. Чи були, на Вашу дум-
ку, такі заходи достатніми?

чи потребує, на Вашу думку, покращення стан корпоративної культури? Яким чином?

______________________________
(дата підписання (за бажанням)

______________________
(підпис (за бажанням)

______________________________
(ініціали, прізвище (за бажанням)

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 10 січня 2025 р. № 12

вИМоГИ 
до звіту про роботу наглядової ради державного унітарного підприємства, господарського товариства, у статутному капіталі  

якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі
1. Наглядова рада державного унітарного підприємства, господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 від-

сотків акцій (часток) належать державі, щороку складає звіт про свою роботу.
2. Звіт про роботу наглядової ради повинен містити:
звіт про оцінку наглядової ради за результатами самооцінки та звіт про оцінку наглядової ради за результатами зовнішньої 

оцінки за відповідний звітний рік (за наявності);

інформацію про виконання державним унітарним підприємством, господарським товариством, у статутному капіталі якого 
більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, стратегічного плану розвитку, про досягнення короткострокових та серед-
ньострокових фінансових, операційних і нефінансових цілей діяльності, визначених у листі очікувань власника;

іншу інформацію (за наявності), визначену законодавством, статутом державного унітарного підприємства, господарського 
товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, та/або положенням про наглядову 
раду або наглядовою радою такого державного унітарного підприємства, господарського товариства.

3. Звіт про роботу наглядової ради державного унітарного підприємства, господарського товариства, у статутному капіта-
лі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, виноситься наглядовою радою на розгляд суб’єкта управління 
об’єктами державної власності, що виконує функції з управління державним унітарним підприємством, або загальних зборів гос-
подарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі.

4. Звіт про роботу наглядової ради затверджується рішенням суб’єкта управління об’єктами державної власності, що виконує 
функції з управління державним унітарним підприємством, або загальних зборів господарського товариства, у статутному капіта-
лі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

5. Звіт про роботу наглядової ради оприлюднюється на веб-сайті державного унітарного підприємства, господарського това-
риства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, та/або суб’єкта управління об’єктами дер-
жавної власності, що виконує функції з управління державним унітарним підприємством або з управління корпоративними права-
ми держави в господарському товаристві, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, протя-
гом двох робочих днів з дня його затвердження. Якщо звіт про оцінку наглядової ради за результатами зовнішньої оцінки вклю-
чений у звіт про роботу наглядової ради державного унітарного підприємства, господарського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, таке державне унітарне підприємство, господарське товариство опри-
люднює лише звіт про роботу наглядової ради.

6. Своєчасне оприлюднення звіту про роботу наглядової ради забезпечує наглядова рада державного унітарного підприємства, 
господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 10 січня 2025 р. № 12

ЗМІнИ, 
що вносяться до Порядку звітування наглядової ради перед уповноваженим органом управління державного унітарного 

підприємства, загальними зборами господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) 
належать державі, про виконання стратегічного плану розвитку, про досягнення коротко- та середньострокових фінансових, 

операційних і нефінансових цілей його діяльності, визначених у листі очікувань власника
1. Підпункт 1 пункту 2 викласти в такій редакції:
«1)  звіт про роботу наглядової ради — документ, який складається відповідно до вимог до звіту про роботу наглядової ради 

державного унітарного підприємства, господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) 
належать державі, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2025 р. № 12 «Деякі питання оцінювання ді-
яльності наглядової ради та звітування про роботу наглядової ради державного унітарного підприємства, господарського товари-
ства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі»;».

2. У пункті 3 слово «Звіт» замінити словом «Інформація», а після слова «звіту» доповнити словами «про роботу».
3. Пункт 5 виключити.
4. Абзац перший пункту 6 після слова «Звіт» доповнити словами «про роботу».
5. У пункті 8:
1) у першому реченні слово «звіт» замінити словом «інформацію», а слова «, а також заходи, вжиті наглядовою радою» ви-

ключити;
2) друге речення виключити.
6. Пункт 9 виключити.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 10 січня 2025 р. № 13 
Київ

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 
від 11 березня 2022 р. № 252

Кабінет Міністрів України Постановляє: 
Внести зміну до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1334, № 89, ст. 5528), допо-
внивши його підпунктом 8 такого змісту:

«8) обласні та Київська міська військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради, військові адміністрації населених пунк-
тів (у разі їх утворення) для забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти приймають рі-
шення про внесення змін до рішень про місцеві бюджети на підставі офіційного висновку місцевого фінансового органу про об-
сяг залишку коштів спеціального фонду бюджету за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення хар-
чуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, передбаченою розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 26 грудня 2024 р. № 1323 «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням 
учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним фондом у 2024 році».».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 10 січня 2025 р. № 19-р 
Київ

Про передачу деяких бюджетних призначень, 
передбачених Міністерству з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій у 2025 році
1. Відповідно до частини шостої статті 23 Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 31 грудня 

2024 р. № 1545 «Про внесення змін до Положення про Міністерство розвитку громад та територій України» передати Міністерству 
розвитку громад та територій на нові бюджетні програми бюджетні призначення, передбачені у 2025 році Міністерству з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій у загальному фонді державного бюджету за програмами:

3901050 «Заходи щодо соціального і правового захисту осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України, членів їхніх сімей, заходи з реінтеграції населення тимчасово окупованих територій, ви-
плати державних стипендій імені Левка Лук’яненка» у сумі 1 226 619,2 тис. гривень (видатки споживання);

3901090 «Забезпечення захисту прав і свобод громадян України, що проживають на тимчасово окупованій території України, 
допомоги громадянам України з гуманітарно-кризових питань» у сумі 51 868 тис. гривень (видатки споживання);

3901100 «Заходи щодо створення систем та баз даних з питань реінтеграції» у сумі 39 316 тис. гривень (видатки споживання).
2. Міністерству фінансів забезпечити визначення кодів і назв нових бюджетних програм, на які передаються бюджетні призна-

чення, передбачені пунктом 1 цього розпорядження, та внесення відповідних змін до розпису державного бюджету.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

євРоПЕйсьКИй сУД З ПРав люДИнИ та УКРаїна

сПРава «ДІДИК та ІнШІ ПРотИ УКРаїнИ» 
(CASE OF DIDYK AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 8322/22 та 8 інших заяв)
стислий виклад рішення від 12 грудня 2024 року

Заявники трималися під вартою у державній установі «Житомирська установа виконання покарань (№ 8)».
До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржилися за статтями 3 та 13 Конвенції про за-

хист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у на-
ціональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. У заяві № 30550/23  заявник також висунув 
інші скарги за статтями 3 та 13 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час встановлення, чи є умови тримання такими, «що прини-
жують гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим чинни-
ком та може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись на свою попередню прак-
тику у справах проти України, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі умови тримання заявників під вартою протягом 
зазначених у таблиці в додатку періодів були неналежними, а також, що заявники не мали у своєму розпорядженні ефективного 
засобу юридичного захисту та констатував порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Розглянувши інші скарги у заяві № 30550/23, Європейський суд відхилив цю частину заяв на підставі пункту 4 статті 35 Кон-
венції, як таку, що не відповідає критеріям прийнятності, або не виявляє жодних ознак порушення прав і свобод, гарантованих 
Конвенцією або протоколами до неї. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою протягом вказаних у таблиці в додатку періодів і 

відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту, а решту скарг у заяві № 30550/23 – непри-
йнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статей 3 і 13 Конвенції у зв’язку з неналежними умовами тримання під 
вартою протягом вказаних у таблиці в додатку періодів та відсутністю у національному законодавстві ефективного засобу юри-
дичного захисту;

4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суми, зазначені в таблиці у додатку; ці суми мають 

бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;
(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазначені суми нараховуватиметься простий 

відсоток (simple interest) у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період неспла-
ти, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах європейського суду з прав людини
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документи

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення Про ухвалення вироку

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває 
кримінальне провадження, внесене до Єдиного державно-
го реєстру досудових розслідувань за № 52016000000000235 
від 11 липня 2016 року стосовно: Крючкова Дмитра Васильо-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209 КК України; 
Кузьмінської Світлани Олександрівни у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 3  
ст. 209 КК України,(судова справа № 991/7319/21, проваджен-
ня № 1-кп/991/57/21).

Ухвалою від 04.10.2024 вирішено здійснювати спеціальне 
судове провадження стосовно обвинуваченого Крючкова Дми-
тра Васильовича.

Відповідно до абз. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України Вищий анти-
корупційний суд повідомляє, що вироком Вищого антикоруп-
ційного суду від 09.01.2025 обвинуваченого Крючкова Дмитра 
Васильовича визнано винуватим у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191,  
ч. 3 ст. 209 КК України, та призначено йому покарання у виді 
позбавлення волі строком  на 15 (п’ятнадцять) років з позбав-
ленням права обіймати у юридичних особах публічного пра-
ва посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих 
функцій, строком на 3 (три) роки, зі штрафом одна тисяча не-
оподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 17 
000 гривень, та з конфіскацією усього належного йому майна.

Головуючий суддя: Крук Є. В. 
судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

Повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Єсін Денис Ігорович, 16.07.1988 року 
народження, громадянин України, зареєстрований за адресою: вул. Леніна, 6, кв. 1, м. Щастя, Лу-
ганська область, про те, що 10.01.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 62025100120000007 від 09.01.2025, за підозрою Вас у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно 
з’явитися 14 січня 2025 року у період з 9 год. 00 хв. по 14 год. 00 хв., для завершення спеціально-
го досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 62025100120000007 внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 09.01.2025 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Києві, що за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в  

ст. ст. 138, 139 КК України. 
Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити сто-

роні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази у суді.
Повний текст повідомлення про завершення досудового розслідування розміщуватиметься на 

вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Клімчука Олега Олексійовича, 
24.07.1973 року народження (останні відомі місця проживання: вул. Гавена, 99, кв. 9, м. Сімферо-
поль, АР Крим) у вчиненні злочину передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 260 КК України в підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 16 січня 2025 року о 16:45. Явка до суду обов’язкова. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в при-
міщенні Оболонського районного суду міста Києва за адресою м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-є, 
зал судових засідань №15, під головуванням судді родіонова С. о., судді: луценко о. м., Шевчук а. в.  

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

індустріальний парк розміщується на території м. Миронівки Обухівського райо-
ну Київської області.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Список творів, прийнятих до розгляду 
комітетом з присудження  

Премії кабінету міністрів україни  
імені лесі українки 

за літературно-мистецькі твори  
для дітей та юнацтва за 2024-й рік

номінація «літературні твори для дітей та юнацтва»
1. володимир Шевченко-василенко «Пливе човен горя повен» (Творча спілка жур-

налістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України).
2. наталія лікаренко «Бавовнятко» (Громадська організація «Спілка літераторів 

«Славутич»).
3. ірина Цурканова «Пригоди вірних друзів» (Громадська організація «Губернське 

товариство Олександра Поля»).
4. Петро Саноцький «ні, лінгвоциду!» (Правління Київської організації Національ-

ної спілки журналістів України).
5. ніна Юрченко «кокос» (Центр  культури та дозвілля Любешівської селищної ра-

ди Волинської області).
6. віталій медвідь «думай вгору» (Відділ культури, національностей та релігій 

Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області).
7. валентина хоружа «Поетичні намистинки для маленької іринки» (Відділ осві-

ти, молоді, спорту, культури і туризму виконавчого комітету Новооржицької селищ-
ної ради Полтавської області).

8. оксана давидова «Привидуся» (ТОВ видавництво «Навчальна книга — Бог-
дан»).

9. ірина кошелєва «Прип’ятська пісня» (Соціально-гуманітарна науково-творча 
майстерня «Новий курс»).

10. оксана радушинська «новий щоденник четвертокласника Славка хоробрика» 
(ПП «Юнісофт»).

11. олег майборода «як восьминіг рахувати вчився» (Комунальний заклад 
«Кам’янські міські публічні бібліотеки» Кам’янської міської ради).

12. Тетяна винник «моя мама схожа на Саскію» (Мале приватне підприємство 
«Букрек»).

13. оксана Федишин «коломийський рік» (Громадська організація Коломийське 
міськрайонне товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка).

14. Сергій вожжов «лісові комерсанти. українські ділові казки» (ТОВ Видавництво 
«Ранок»).

15. мар’яна Горянська «Гав» гучніше за вибухи» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
16. Галина дерипаско «казки про славетних українців» (ТОВ Видавництво «Ра-

нок»).
17. Юлія ілюха «Зеро» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
18. марія козиренко «коти. Такі, як ти» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
19. ольга купріян «Панна Софія» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
20. Ганна макуліна «Пригоди коника лесика» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
21. Ганна макуліна «Пригоди гнома Тимка» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
22. Тоня Панченко «мімі та полуничний пиріг» (ТОВ Видавництво «Ранок»). 
23. Юліта ран «Феї та зникла наречена» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
24. василь Тибель «Таємниця химерної пасіки або Шалені шершні» (ТОВ Видав-

ництво «Ранок»).
25. Галина Ткачук «хто такі котулаки» (ТОВ Видавництво «Ранок»).
26. нік лисицький «кий і морозна орда» (ТОВ «Фантастичні українці»).
27. яна хоменко «Біжи, Форесте, біжи!» (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).
28. анастасія Шульга «Зелений вовк» (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).
29. анастасія Шульга «маня і різдво» (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).
30. яна хоменко «Такі, як ми. Про тварин та їхні характери» (ТОВ Видавництво 

«Час майстрів»).
31. катерина Єгорушкіна «історії друзів із Горішкових плавнів» (ТОВ Видавництво 

«Віват»).

32. василь Шкіря «хоча я й не чарівник, але без мене ранок не приходить!» 
(ДП «Всеукраїнське державне багатопрофільне видавництво «Карпати»).

номінація «художнє оформлення книжок для дітей та юнацтва»
1. Художниця катерина Бранчукова «лісові комерсанти. українські ділові казки», 

автор — Сергій Вожжов (ТОВ Видавництво «Ранок»).
2. Художниця наталя донська «Гав» гучніше за вибухи», авторка — Мар’яна Го-

рянська (ТОВ Видавництво «Ранок»).
3. Художниця катерина Перепелиця «казки про славетних українців», авторка — 

Галина Дерипаско (ТОВ Видавництво «Ранок»).
4. Художниця Женя Птиця «коти. Такі, як ти», авторка — Марія Козиренко (ТОВ 

Видавництво «Ранок»).
5. Художниця ольга ребдело «Читаємо про україну», автори — Інна Коноплен-

ко, Юлія Каспарова, Марія Козиренко, Юліта Ран, Ганна Макуліна, Ігор Ярославський 
(ТОВ Видавництво «Ранок»).

6. Художниця ольга Гайдуш «історії про життя ще 50 українців та українок»,  ав-
торка — Анастасія Саєнко (ТОВ Видавництво «Ранок»).

7. Художниця наталія Стешенко «Справжня дружба», авторка — Ірина Сонечко 
(ТОВ Видавництво «Ранок»).

8. Художник іван кравець «хто такі котулаки», авторка — Галина Ткачук (ТОВ Ви-
давництво «Ранок»).

9. Дизайнерка оксана Федишин, художниця Софія Григорович «коломийський 
рік», авторка — Оксана Федишин (Громадська організація Коломийське міськрайон-
не товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка).

10. Художниця наталя дяченко-китайгора «Біжи, Форесте, біжи!», авторка — Яна 
Хоменко (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

11. Художниця анна Проценко «Зелений вовк», авторка — Анастасія Шульга (ТОВ 
Видавництво «Час майстрів»).

12. Художниця наталія Герасименко «маня і різдво», авторка — Анастасія Шуль-
га (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

13. Художниця олександра-ксенія Прокопчук «Такі, як ми. Про тварин та їхні ха-
рактери», авторка — Яна Хоменко (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

14. Художник-ілюстратор Юрій Шаповал серія «медіаосвітній комікс» («моїми 
очима: комікс», «дім на долоньках. ми скоро повернемося: комікс», «ми скоро по-
вернемося: комікс»), авторка сценаріїв коміксів — Олександра Шаповал, експертка з 
медіаосвіти і медіаграмотності — Оксана Волошенюк (Академія української преси).

15. Художниця марія Чайка «Героїчні казки», авторка — Ірина Мацко (ТОВ Ви-
давництво «Віват»).

номінація «Театральні вистави для дітей та юнацтва»
1. Вистава «народжені бути вільними», ЗК «Київська академічна майстерня те-

атрального мистецтва «Сузір’я» м. Київ, художній керівник проєкту — олексій ку-
жельний, авторка ідеї проєкту — ірина Батько-Ступка, режисерка-постановниця — 
ангеліна дзнеладзе, науковий консультант проєкту — дмитро дроздовський, ком-
позитор вистави — іван довженко (ЗК «Київська академічна майстерня театрально-
го мистецтва «Сузір’я»).

2. Вистава «Світова річ», НСТ «На Павленках», м. Полтава, керівниця та режисерка 
— Галина Чернявська, (Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка 
Полтавське обласне об’єднання).

3. Вистава «нас (не) кинули», Народний аматорський молодіжний театр Народного 
дому, м Підгайці, Тернопільська область, актори — Соломія любинецька, Юлія касі-
ян, Станіслав вареник, ігор кіяк, Григорій кунька (Відділ культури, туризму, молоді та 
спорту Підгаєцької міської ради).

4. Вистава «Спляча красуня», Мукачівський драматичний театр, м. Мукачево, ре-
жисерка-постановниця — яна дешко (Національна спілка театральних діячів Укра-
їни).

5. Вистава «котигорошко проти вікінгів», Херсонський обласний академічний му-
зично-драматичний театр ім. М. Куліша, м. Херсон, автор ідеї проєкту — Сергій Пав-
люк, композитор — олексій Пономарьов, авторка п’єси — альона мовчан (Націо-
нальна спілка театральних діячів України).

6. Вистава «коти-біженці», Вінницький академічний обласний театр ляльок, м. Він-
ниця, режисерка-постановниця — наталія орєшкова, художниця-постановниця — 
Тетяна Шабанова, композитор — Юрій кондрицький (ГО Український національний 
центр Міжнародної спілки діячів театру ляльок).

номінація «художні та анімаційні фільми для дітей та юнацтва»
1. Анімаційний мультсеріал «Пес Патрон», ТОВ «Патрон не спить», режисерка — 

анастасія Фалілеєва, авторка ідеї та сценаристка — олександра рубан (Національна 
спілка кінематографістів України).

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської об-
ласті викликає обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 258-
5 Кримінального кодексу України Замуруєва Віталія Ва-
лентиновича, 11 січня 1975 року народження, уродженця  
м. Алчевська Луганської області, який проживає в м. Лу-
ганську по вул. Переяславська, буд. № 44 і по вул. Коцю-
бинського, буд. № 6, кв. № 65, у судове засідання, яке про-
водитиметься в порядку спеціального судового прова-
дження та відбудеться 14 січня 2025 року о 12 год. 45 хв. в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного су-
ду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Замуруєва В. В. у судове 
засідання, оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого. 

Суддя Любомир БАЗАН

оголошення про виклик у судове засідання обвинувачену 
БуЙволова СерГія володимировиЧа

Судова справа №161/22300/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого Буй-

волова Сергія Володимировича, 12.05.1989 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Луганська область, Довжанський район, м. Сорокине, вулиця Чайков-
ського, 42, громадянину України), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 09 год. 
20 хв. 15 січня 2025 року за адресою:  Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголо-
шення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 
Суддя Ярослав АРТИШ

Повідомлення  
про постановлення слідчим суддею 
ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування

Відповідно до частини 6 стат-
ті 297-4 КПК України повідо-
мляю, що 09.01.2025 ухвалою слід-
чого судді Херсонського місь-
кого суду, справа 766/22355/24  
н/п 1-кс/766/10967/24 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному 
провадженні №42024232240000022  
від 27.06.2024 відносно Кравця Сер-
гія Миколайовича, 21.02.1972 р.н.  
підозрюваного у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 1  
ст. 111-2 КК України.

Макарівський районний суд Київської області ви-
кликає обвинуваченого Кондратьєва Олександра Ана-
толійовича, 02.01.1991 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 438  КК України у судове засідання, яке відбудеться 
17 січня 2025 року о 12 годині 00 хвилин. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Макарівського районного суду Київської 
області за адресою: вул. Димитрія Ростовського, 35, 
смт Макарів, Київська область, каб. 2.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя  Альона КОСЕНКО

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 7 січня 2025 р. №16-р 
Київ

Про віднесення селища красне 
Берестинського району  

харківської області до категорії сіл
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про порядок вирішення 

окремих питань адміністративно-територіального устрою України» віднести селище 
Красне Берестинського району Харківської області до категорії сіл.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 7 січня 2025 р. № 17-р 
Київ

Про внесення змін до плану заходів  
щодо реалізації концепції розвитку  
та технічної модернізації системи 

централізованого оповіщення про загрозу  
виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій
Внести до плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модерні-

зації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 11 липня 2018 р. № 488, — із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Мі-
ністрів України від 9 вересня 2020 р. № 1107, такі зміни:

у графі «Строк виконання»:
у пункті 8 слова і цифри «грудень 2024 р.» замінити словами і цифрами «гру-

день 2025 р.»;
у пункті 9 слова і цифри «грудень 2024 р.» замінити словами і цифрами «гру-

день 2026 р.».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 7 січня 2025 р. №18-р 
Київ

Про включення індустріального парку 
«миронівка» до реєстру індустріальних 

(промислових) парків
1. Включити до Реєстру індустріальних (промислових) парків індустріальний парк 

«МИРОНІВКА».
2.Взяти до відома, що:
ініціатором створення індустріального парку «МИРОНІВКА» є товариство з обме-

женою відповідальністю «РОБОТА: ГРАНОЛА»;
строк, на який створено індустріальний парк, становить 30 років;

Повідомлення Про Судове ЗаСідання 

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває 

скарга адвоката Кругового Д. С. в інтересах Ткаченко О. С. на 

повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у кримі-

нальному провадженні № 52016000000000380 від 20.10.2016.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 23.08.2023 на-

дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-

вання щодо підозрюваної Ткаченко Ольги Сергіївни, 13.06.1983 

р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у 

порядку ст.ст. 290,  297-5 КПК України повідомляє підозрюва-

ну Ткаченко Ольгу Сергіївну (місце проживання: вул. Лютеран-

ська, буд.21/12, кв.30, м. Київ) про судові засідання з розгляду 

скарги адвоката Кругового Д. С. в інтересах Ткаченко О. С. на 

повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у кримі-

нальному провадженні № 52016000000000380 від 20.10.2016, 

які відбудуться 22.01.2025 15:0 та 29.01.2025 15:00 (судове за-

сідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного 

суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 8).

З моменту опублікування повідомлення про судове засі-

дання у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-

ри розповсюдження підозрюваний вважається належним чи-

ном ознайомлена з її змістом. 

 Слідчий суддя Воронько В. Д.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянинки України Демиденко Ганни Петрів-
ни, 13.02.1984 р.н., зареєстрованої за адресою: Доне-
цька область, Краматорський район, м. Лиман (рані-
ше Красний Лиман), вул. Некрасова, буд. 61, відповід-
но до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, яка викли-
кається 16.01.2025 об 12 год. 00 хв. до Індустріально-
го районного суду м. Дніпропетровська, розташованого 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, про-
спект Слобожанський, 84, для участі в судовому засі-
данні в якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000980 від 09.12.2022 (кримі-
нальне провадження № 202/9110/24).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому 
числі: можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального судового провадження. 

Підозрюваний Ємельянов Дмитро Олександрович, 
16.09.1980 р. н., повідомляю Вам, що спеціальне досудове 
розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№ 62022100120000132 від 02.06.2022 за підозрою Ємелья-
нова Д. О. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, завершено, а зібранні 
докази під час досудового розслідування є достатніми для 
складання обвинувального акта. 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Ви маєте пра-
во на доступ до всіх матеріалів досудового розслідування 
зазначеного кримінального провадження, з якими Ви мо-
жете ознайомитись як особисто, так і за допомогою захис-
ника. Зазначені матеріали досудового розслідування Вам 
будуть надані слідчим у провадженні (Максимович А. М., 
тел.: 0982020775) у приміщенні службового кабінету № 249 
Територіально управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Телі-
ги, 8, у робочі дні з 09:00 до 18:00 год.

ПОВІдОмЛення ПРО ВИКЛИК
Вільнянський районний суд Запорізької області викли-

кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, Нікітен-
ка Володимира Вікторовича, 29.06.1996 р. н., у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 45 хвилин 
17 січня 2025 року, (справа №314/2718/24) під головуван-
ням судді Свідунович н. м.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Вільнянського районного суду Запо-
різької області за адресою: вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно з вимогами ст. 323 
КПК України.

Повідомлення про ухвалення Красногвардійським  
районним судом міста дніпропетровська вироку  

відносно Сапронової Ольги Василівни 

Визнати винною Сапронову Ольгу Василівну, 
31.03.1976 року народження у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Призначити Сапроновій Ользі Василівні, 31.03.1976 
року народження, покарання за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни у вигляді 7 років позбавлення волі з конфіскацією 
майна на користь держави, з позбавленням права обі-
ймати посади в органах державної влади, державного 
управління, місцевого самоврядування з виконанням 
організаційно-розпорядчих та адміністративно-госпо-
дарських функцій на строк 15 років.

На момент публікації статті жодною стороною прова-
дження апеляційної скарги не подано. 

Головуючий суддя Безрук Т. В.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради України 
від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР № 12023000000001376 від 21.07.2023, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 КК України, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Бублі-
єнко Марина Вікторівна, 25.12.1974 року народження, уродженка міста Мелі-
тополь, Запорізької області, громадянка України, проживаюча за адресою: ву-
лиця 50-річчя перемоги, будинок 26, квартира 6,19,6А, місто Мелітополь, За-
порізької області, підозрюється у вчиненні умисних дії, спрямованих на допо-
могу державі-агресору (пособництво), окупаційної адміністрації держави-агре-
сора, вчиненні громадянином України, з метою завдання шкоди Україні: реа-
лізації та підтримки рішень і дій держави-агресора, та окупаційної адміністра-
ції держави агресора, передбаченого ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Бублієнко Марина Вікторівна, 25.12.1974 року народження, 

уродженка міста Мелітополь, Запорізької області, громадянка України, прожи-
ваюча за адресою: вулиця 50-річчя перемоги, будинок 26, квартира 6,19,6А, 
місто Мелітополь, Запорізької області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
Кримінального процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 
№2263-IX, постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам не-
обхідно з’явитися 15, 16, 17 січня 2025 року о 10 год. до старшого слідчого в 
ОВС Головного слідчого управління Національної поліції України Борща Є. Ю., 
(роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Лобановського, 51, кабінет 506, 
для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у 
кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Яценко Надія Євгеніївна, 13.04.1978 року народження, уро-
дженка села Орлове, Мелітопольського району, Запорізької області, громадян-
ка України, проживаюча за адресою: вулиця Вишнева, будинок 194, село Орло-
ве, Мелітопольського району, Запорізької області, підозрюється у вчиненні 
умисних дії, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), окупа-
ційної адміністрації держави-агресора, вчиненні громадянином України, з ме-
тою завдання шкоди Україні: реалізації та підтримки рішень і дій держави-агре-
сора, та окупаційної адміністрації держави агресора, передбаченого ст. 111-2 
Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Яценко Надія Євгеніївна, 13.04.1978 року народження, уро-

дженка села Орлове, Мелітопольського району, Запорізької області, грома-
дянка України, проживаюча за адресою: вулиця Вишнева, будинок 194, село 
Орлове, Мелітопольського району, Запорізької області, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, Закону Украї-
ни від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 
№129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січня 2025 року о 10 год. до стар-
шого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції Укра-
їни Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Лобановсько-
го, 51, кабінет 506, для вручення повідомлення про підозру та допиту в якос-
ті підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 
21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Коваль Ірина Валеріївна, 28.02.1978 року народження, уро-
дженка села Новобогданівка, Мелітопольського району, Запорізької області, 
громадянка України, проживаюча за адресою: вулиця Спортивна, будинок 6, 
квартира 7, селище Відродження, Мелітопольського району, Запорізької об-
ласті, підозрюється у вчиненні умисних дії, спрямованих на допомогу державі-
агресору (пособництво), окупаційної адміністрації держави-агресора, вчиненні 
громадянином України, з метою завдання шкоди Україні: реалізації та підтрим-
ки рішень і дій держави-агресора, та окупаційної адміністрації держави агресо-
ра, передбаченого ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Коваль Ірина Валеріївна, 28.02.1978 року народження, уро-

дженка села Новобогданівка, Мелітопольського району, Запорізької області, 
громадянка України, проживаюча за адресою: вулиця Спортивна, будинок 6, 
квартира 7, селище Відродження, Мелітопольського району, Запорізької об-

ласті, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального ко-
дексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної 
Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січ-
ня 2025 року о 10 год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63,  
м. Київ, пр. Валерія Лобановського, 51, кабінет 506, для вручення повідомлен-
ня про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 12023000000001376 від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Мокроусова Інна Борисівна, 21.10.1973 року народження, 
уродженка міста Мелітополь, Запорізької області, громадянка України, прожи-
ваючу за адресою: вулиця Першотравнева, будинок 42, місто Мелітополь, За-
порізької області, підозрюється у вчиненні умисних дії, спрямованих на допо-
могу державі-агресору (пособництво), окупаційної адміністрації держави-агре-
сора, вчиненні громадянином України, з метою завдання шкоди Україні: реа-
лізації та підтримки рішень і дій держави-агресора, та окупаційної адміністра-
ції держави агресора, передбаченого ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Мокроусова Інна Борисівна, 21.10.1973 року народження, 

уродженка міста Мелітополь, Запорізької області, громадянка України, прожи-
ваючу за адресою: вулиця Першотравнева, будинок 42, місто Мелітополь, За-
порізької області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесу-
ального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови 
Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 
16,17 січня 2025 року о 10 год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого 
управління Національної поліції України Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, 
м. Київ, пр. Валерія Лобановського, 51, кабінет 506, для вручення повідомлен-
ня про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 12023000000001376 від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Рибіна Тетяна Аркадіївна, 06.11.1961 року народження, уро-
дженка міста Горлівка, Центрально-міський район, Донецької області, грома-
дянка України, проживаюча за адресою: вулиця Ювілейна, будинок 52, село 
Новоолександрівка, Скадовського району, Херсонської області, підозрюється 
у добровільному обранні громадянином України до незаконного органу влади, 
створеному на тимчасово окупованій території - окупаційної адміністрації дер-
жави-агресора, участі в організації та проведенні незаконних виборів на тим-
часово окупованій території та в публічних закликах до проведення таких не-
законних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, 
передбаченого ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Рибіна Тетяна Аркадіївна, 06.11.1961 року народження, уро-

дженка міста Горлівка, Центрально-міський район, Донецької області, гро-
мадянка України, проживаюча за адресою: вулиця Ювілейна, будинок 52, се-
ло Новоолександрівка, Скадовського району, Херсонської області, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, За-
кону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 
27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січня 2025 року о 10 
год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної 
поліції України Борща Є.Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Лоба-
новського, 51, кабінет 506, для вручення повідомлення про підозру та допиту 
в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023000000001376 
від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Пашкова Людмила Миколаївна, 02.11.1971 року народження, 
уродженка села Червоний Чабан, Каланчацького району, Херсонської області, 
громадянка України, проживаючу за адресою: вулиця Чорноморська, будинок 
16 45, село Червоний Чабан, Каланчацький район, Херсонської області, підо-
зрюється у вчиненні умисних дії, спрямованих на допомогу державі-агресору 
(пособництво), окупаційної адміністрації держави-агресора, вчиненні громадя-

нином України, з метою завдання шкоди Україні: реалізації та підтримки рішень 
і дій держави-агресора, та окупаційної адміністрації держави агресора, перед-
баченого ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Пашкова Людмила Миколаївна, 02.11.1971 року народження, 

уродженка села Червоний Чабан, Каланчацького району, Херсонської області, 
громадянка України, проживаючу за адресою: вулиця Чорноморська, будинок 
16 45, село Червоний Чабан, Каланчацький район, Херсонської області, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, 
Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 
27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січня 2025 року о 10 
год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної 
поліції України Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Ло-
бановського, 51, кабінет 506, для вручення повідомлення про підозру та допиту 
в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023000000001376 
від 21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Кліщевська Аліна Юріївна, 13.01.1983 року народження, уро-
дженка смт. Лазурне, Скадовського району, Херсонської області, громадянка 
України, проживаюча за адресою: вулиця Свободи, будинок 26, село Григорів-
ка, Каховського району, Херсонської області, підозрюється у вчиненні умис-
них дії, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), окупацій-
ної адміністрації держави-агресора, вчиненні громадянином України, з метою 
завдання шкоди Україні: реалізації та підтримки рішень і дій держави-агресора, 
та окупаційної адміністрації держави агресора, передбаченого ст. 111-2 Кримі-
нального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Кліщевська Аліна Юріївна, 13.01.1983 року народження, уро-

дженка смт. Лазурне, Скадовського району, Херсонської області, грома-
дянка України, проживаюча за адресою: вулиця Свободи, будинок 26, се-
ло Григорівка, Каховського району, Херсонської області, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, Закону Укра-
їни від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 
№129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січня 2025 року о 10 год. до стар-
шого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції Укра-
їни Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Лобановсько-
го, 51, кабінет 506, для вручення повідомлення про підозру та допиту в якос-
ті підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 
21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІдОмЛення ПРО ПІдОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховую-

чи Закон України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради Укра-
їни від 27.01.2015 №129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР 19.04.2023 за № № 12023000000001376 від 21.07.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Мята Світлана Володимирівна, 03.03.1980 року народження, 
уродженка міста Цюрупинськ, Цюрупинського району, Херсонської області, 
громадянка України, проживаюча за адресую: вулиця 8 березня, будинок 3, се-
ло Виноградове Херсонський район, Херсонської області, підозрюється у вчи-
ненні умисних дії, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), 
окупаційної адміністрації держави-агресора, вчиненні громадянином України, 
з метою завдання шкоди Україні: реалізації та підтримки рішень і дій держа-
ви-агресора, та окупаційної адміністрації держави агресора, передбаченого  
ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків 
підозрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Мята Світлана Володимирівна, 03.03.1980 року народження, 

уродженка міста Цюрупинськ, Цюрупинського району, Херсонської області, 
громадянка України, проживаюча за адресую: вулиця 8 березня, будинок 3, се-
ло Виноградове Херсонський район, Херсонської області, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України, Закону Украї-
ни від 22.05.2022 №2263-IX, постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 
№129-VIII, Вам необхідно з’явитися 15, 16,17 січня 2025 року о 10 год. до стар-
шого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції Укра-
їни Борща Є. Ю., (роб. тел. 044-256-13-63, м. Київ, пр. Валерія Лобановсько-
го, 51, кабінет 506, для вручення повідомлення про підозру та допиту в якос-
ті підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023000000001376 від 
21.07.2023. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

25.12.2024 Дергачівським районним судом Харківської облас-
ті ухвалено вирок у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22022220000002253 від 06.07.2022, яким Телятнікова Ігоря Віталійовича 
визнано винним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме добровільне зайняття громадянином Укра-
їни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміні-
стративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора та призначено йому покарання у вигляді позбавлен-
ня волі строком на 8 (вісім) років з конфіскацією всього належного йому 
майна на користь держави, та позбавленням права обіймати посади в ор-
ганах державної влади, державного управління, місцевого самоврядуван-
ня, пов`язані з наданням публічних послуг, виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій на строк 12 (дванад-
цять) років.

З моменту опублікування цього оголошення у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений Телятніков 
І.В. вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

Суддя В.С. Овсянніков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
 Червонозаводський районний суд м.Харкова викликає обвинувачену Че-

ридник Анну Олександрівну, 22.02.1994 року народження, яка зареєстро-
вана за адресою: Харківська область, місто Куп’янськ, смт Ківшарівка, бу-
динок 6, квартира 88, у судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 42022220000000258 від 13.07.2022 з обвинувальним актом щодо неї у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримі-
нального кодексу України, яке відбудеться 15 січня 2025 року о 09 год 30 хв.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Червонозаводського районного суду м.Харкова, роз-
ташованому за адресою: місто Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 
під’їзд, колегією суддів у складі: головуючого судді Демченко І.М., судді 
Литвинова А.В. та судді Барабанової В.В. У разі неявки обвинуваченої до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 
138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-

го Черемського Богдана Івановича, 01.05.1974 року народження, який за-

рєстрований за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, вул. Підлісна, 

буд. 58-А, у судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному 

до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12022221210000938 від 

06.12.2023 року за ознаками кримінального правопорушення - злочину, пе-

редбаченого ч. 1 ст. 111 та ч. 6 ст. 111 КК України, яке відбудеться 15 січня 

2025 року о 10 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або до-

кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбу-

деться у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за 

адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голову-

ючий суддя по справі Бібік О.В. У разі неявки обвинуваченого до суду да-

не оголошення вважається належним повідомленням. Поважні причини не-

прибуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-

ну Глотову Людмилу Іванівну, 07.07.1973 року народження (останнє відо-

ме місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, смт Дворіч-

на, вул. Набережна, 127), обвинувачену у скоєнні кримінального правопо-

рушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України в судове засі-

дання, яке відбудеться 15 січня 2025 року об 11 годині 30 хвилин.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Ор-

джонікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-

спект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №2, під головуванням 

судді Попової В.О. У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважа-

ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-

ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-

вадження.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає Савка-Ржема-

торську Оксану Василівну, 15 квітня 1986 року народження (останнє відоме 

місце реєстрації проживання/перебування: Харківська область, Куп’янський 

район, с. Тавільжанка, вул. Перемоги, буд. 251), обвинувачену у скоєнні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України 

у підготовче судове засідання, яке відбудеться 15 січня 2025 року об 11 го-

дині 00 хвилин.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться у 

приміщенні Орджонікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою:  

м. Харків, проспект Архітектора Альошина, буд. 7, зал судових засідань №2, 

під головуванням судді Попової В.О. У разі неявки обвинуваченої до суду, 

оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-

дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-

ального судового провадження.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 

Ситника Миколу Миколайовича, 04.04.1965 року народження, який зареє-

стрований за адресою: Харківська область, Куп`янський район, м. Куп`янськ, 

вул. Ровенська, будинок 73 у підготовче судове засідання у кримінально-

му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  

№ 22022220000003157 від 14.10.2022 року за ознаками кримінального пра-

вопорушення - злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Явка до 

суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або документ, який 

посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 15 січня 

2025 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського районного су-

ду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й 

під’їзд, головуючий суддя по справі Сіренко Ю.Ю. У разі неявки обвинуваче-

ного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 

порядку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття 

та наслідки неприбуття визначені ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-

го Ковалька Олександра Павловича, 03.07.1985 року народження, який 
зареєстрований за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. 
Куп’янськ-Вузловий, вул. Індустріальна, будинок 7, кв. 36 у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №22022220000003359 від 14.11.2022 року 
за ознаками кримінального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
– паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 15 січня 2025 року о 
13 год. 00 хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова 
за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голову-
ючий суддя по справі Янцовська Т.М. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття та на-
слідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під голову-

ванням судді Подус Г.С., суддів Хайкіна В.М., Цвірюка Д.В. перебуває об-

винувальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відомості про 

яке внесені до ЄРДР за №22022220000003179 від 17.10.2022 року, за об-

винуваченням Калмикова Олександра Івановича, 18.06.1962 року наро-

дження, у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, передба-

ченого ч.2 ст. 111 КК України (судова справа №645/2435/24, провадження  

№1-кп/638/1695/24).

Обвинувачений Калмиков Олександр Іванович викликається у судо-

ві засідання, що призначені на 15.01.2025 о 13-00 годині, 19.02.2025 року  

о 10-30 годині, 04.03.2025 року о 10-30 годині в приміщенні Дзержинського 

районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження може здійснювати-

ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-

дження.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 

Мирошниченка Олександра Олександровича, 28.08.1980 року народження, 

який зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Харків, пр. Нау-

ки, будинок 47/1, кв. 156 у підготовче судове засідання у кримінальному 

провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  

№ 22022220000002467 від 21.07.2022 року за ознаками кримінального пра-

вопорушення - злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Явка до су-

ду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або документ, який 

посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 15 січня 

2025 року о 10 год. 05 хв. у приміщенні Червонозаводського районного су-

ду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й 

під’їзд, головуючий суддя по справі Сіренко Ю.Ю. У разі неявки обвинуваче-

ного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 

порядку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття 

та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену 
Бутнік Юлію Вікторівну, 05.05.1994 року народження, яка зареєстрована за 
адресою: Харківська область, Куп’янський р-н, с. Новоосинове, вул. Моло-
діжна, будинок 4, квартира 4, у судове засідання по справі з обвинувальним 
актом у кримінальному провадженні № 62023170020002127 від 27.09.2023 
відносно Бутнік Юлії Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, яке відбудеть-
ся 15 січня 2025 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Со-
тні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 
Зімаріна Віктора Анатолійовича, 16.05.1964 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, Куп`янський район, смт Вели-
кий Бурлук, вул. Червоноармійська, будинок 39 А, у підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 12022221140001021 від 15.11.2022 року за озна-
ками кримінального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-
1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального прова-
дження відбудеться 15 січня 2025 року о 10 год. 15 хв. у приміщенні Чер-
вонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан 
Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Сірен-
ко Ю.Ю. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  
ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену 
Мамонову Ольгу Геннадіївну 06.09.1979 року народження, яка зареєстро-
вана за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, пров. Осипенка, 15Б, у 
судове засідання по справі з обвинувальним актом у кримінальному про-
вадженні № 62022170020000588 від 16.08.2022 відносно Мамонової Ольги 
Геннадіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 Кримінального кодексу України, яке відбудеться 15 січня 2025 року 
о 10 год. 00 хв., у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Хар-
кова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, го-
ловуюча суддя по справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Кишинця Олександра Олександрови-
ча, 19.05.1973 року народження, зареєстрованого за адресою: Донецька обл., м. Єнакієво,  
вул. Турутіна, 135, обвинуваченого у кримінальному провадженні № 12022220000000532 від 
14 вересня 2022 року за ч.5 ст.111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 15 січня 2025 року о 12 годині 30 хвилин у при-
міщенні Дзержинського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, пр-т Перемо-
ги, 52-В, зал судових засідань № 3. Відповідно до ухвали суду від 16 грудня 2024 року кри-
мінальне провадження здійснюється за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку 
спеціального судового провадження, у відкритому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Кишинця О.О. в засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення від явки на виклик слід-
чого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Украї-
ни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підста-
вою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ірина Теслікова

ПОВІСТКА
про виклик Лянченка М.А.

В підготоче судове засідання, що при-
значено на 15 cічня 2025 р. о 12 год. 00 
хв., по справі №635/12445/24 проваджен-
ня 1-кп/635/1121/2024, у кримінально-
му провадженні № 22023220000001475 від 
27.10.2023, за обвинуваченням Лянченка 
Максима Артуровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 438 КК України, викликається Лянченко 
Максим Артурович, 20.06.1995 р.н., віднос-
но якого ухвалено рішення про здійснення 
спеціального судового провадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщен-
ні Харківського районного суду Харківської 
області за адресою: Харківська область, 
Харківський район, с. Покотилівка, вул. Ско-
вороди,18.

Наслідки неприбуття за викликом суду 
обвинуваченого передбачені ст.ст. 139, 323 
КПК України.

Суддя Даниленко Т.П.

Злобін Артем Олександрович 
вул. Блюхера б.38
м. Вовчанськ Харківська обл.

В провадженні Чугуївського міського су-
ду Харківської області знаходиться кримі-
нальне провадження за обвинуваченням 
Злобіна Артема Олександровича за ч. 7  
ст. 111-1 КК України, стосовно якого здій-
снювалося спеціальне досудове розсліду-
вання,

Суд викликає обвинуваченого Злобіна 
Артема Олександровича у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 15 січня 2025 
року о 12 год 45 хв. під головуванням суд-
ді Карімова І.В. в приміщенні Чугуївського 
міського суду Харківської області за адре-
сою: Харківська область, м. Чугуїв, площа 
Соборна, 2, зал судових засідань № 2. З мо-
менту опублікування оголошення про ви-
клик обвинувачений вважається належним 
чином повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. 

 Даньшина Тетяна Анатоліївна 
вул. Косіора, буд. 6
м. Вовчанськ Харківська обл.
Чугуївський район

В провадженні Чугуївського міського су-
ду Харківської області знаходиться кримі-
нальне провадження за обвинуваченням 
Даньшиної Тетяни Анатоліївни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суд викликає обвинувачену Даньшину 
Тетяну Анатоліївну у судове засідання, яке 
відбудеться 15 січня 2025 року о 15 год. 00 
хв. під головуванням судді Карімова І.В., в 
приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська об-
ласть, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал су-
дових засідань № 2. З моменту опублікуван-
ня оголошення про виклик обвинувачений 
вважається належним чином повідомленим 
про дату, час і місце розгляду справи. 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Стратейчук 
Людмилу Зіновіївну, 11.04.1962 р. н., громадянку України, раніше не суди-
му, уродженку м. Донецьк Донецької області, зареєстровану та прожива-
ючу за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Артема, буд. 167, кв. 
13, та Токаренка Миколу Андрійовича, 22.05.1957 р. н., уродженця м. Гор-
лівка Донецької області, громадянина України, раніше не судимого, зареє-
строваного та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
пр. Перемоги, буд. 88, кв. 23, в якості обвинувачених у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, у 
судове засідання у кримінальному провадженні №12024050000000657 від 
05.11.2024 (справа №203/7699/24, провадження №1-кп/0203/988/2025) за 
обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 24 січня 2025 р. за 
адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1. (тел. 
056-720-31-50).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 
ст.  138, 139 КПК України.

Суддя Смольняков О.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

09.01.2025 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької облас-
ті постановлено ухвалу (справа № 127/818/25) про здійснення спеціально-
го досудового розслідування щодо Карпенкова Олександра Володимиро-
вича, 01.08.1991 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Карпенков Олександр Володимирович, 01.08.1991 року 

народження, уродженець м. Рені, Ренійського району, Одеської області, за-
реєстрований за адресою: м. Київ вул. Велика Васильківська, буд 57, кв. 2, 
згідно ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 15 січня 2025 року 
об 11 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 
27) до слідчого Лемещука А.І. (тел. (0432)599305), для проведення процесу-
альних дій за Вашою участю у присутності захисника: повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру матері-
алів досудового розслідування у к/п № 22021020000000055 від 25.05.2021. 

Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному 01.08.2022 до Єдино-

го реєстру досудових розслідувань за № 62022100140000052 за ознаками 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 

складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Дерябін Олек-

сандр Сергійович, 07.10.1980 р.н., підозрюється у добровільному зайнятті 

громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, ство-

рених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального 

правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-

ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-

ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-

zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВІДКРИТТЯ  
МАТЕРІАЛІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні №22022000000000222 від 
23.05.2022 за підозрою Шкіля Геннадія Олександровича, 03.01.1966 р. н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. ч. 1, 2, 3 ст.  436-2 КК України, завершене.

Підозрюваному Шкілю Геннадію Олександровичу, 03.01.1966 р. н., а також його захиснику надаєть-
ся доступ до матеріалів кримінального провадження №22022000000000222 від 23.05.2022, які є у роз-
порядженні сторони обвинувачення. Для ознайомлення з вказаними матеріалами пропонується прибу-
ти о 12 год. 00 хв. 17 січня 2025 року до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській області майора 
юстиції Горбовського В.Ю., за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40А, каб. №12 (тел. 0532-511-812).

Крім того, в порядку ч. 6 ст. 290 КПК пропонується надати прокурору доступ та можливість скопію-
вати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з 
них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під 
контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати відомості, що містяться в 
них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ПРИ ЗДІЙСНЕННІ
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин України Шкіль Геннадій Олек-
сандрович, 03.01.1966 р. н., уродженець с. Стара Маячка Цюрупинського району Херсонської облас-
ті, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою: вул. Ларіонова, буд. 122-А, м. Гола При-
стань Скадовського району Херсонської області, якому необхідно з’явитися о 12 год. 00 хв. 17 січ-
ня 2025 року до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській області майора юстиції Горбовсько-
го В.Ю. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40А, каб. №12 (тел. 0532-511-812) для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження №22022000000000222 від 23.05.2022 за підозрою Шкі-
ля Геннадія Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6  
ст. 111-1, ч. ч. 1, 2, 3 ст.  436-2 КК України, для отримання, у разі виконання вимог ст. 290 КПК Украї-
ни, обвинувального акта, а також реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22022000000000222.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138-139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 09.01.2025 у кримінальному провадженні  

№ 12023220000000474 від 28.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, Загаруйко Євгену Миколайовичу, 16.07.1987 року народження, громадянину України, уродженцю селища Біле Лутугин-
ського району, Луганської області, зареєстрованому за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Новоосинове,  
вул. Шкільна, 52 повідомлено про підозру у вчиненні колабораційної діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином 
України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про 
процесуальні права та обов’язки підозрюваного можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Загаруйку Євгену Миколайовичу, 16.07.1987 року народження, громадянину України, уродженцю селища Біле Лутугинського 

району, Луганської області, зареєстрованому за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Новоосинове, вул. Шкільна, 
52 у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, необхідно з’явитися: о 10.00 годині 20.01.2025, о 10.00 годині 21.01.2025, 
о 10.00 годині 22.01.2025 до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Харківській області (м. Харків, вул. 
Весніна 14, 1-й під’їзд, тел.0666095677, 0954546522) для повідомлення Вам про підозру у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.04.2023 за № 12023220000000474 у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а також для участі в проведенні слідчих та інших процесуальних дій. Поважні при-
чини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування».

Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє Поддубову 
Олександру Олександровичу, що розгляд кримінального провадження за 
касаційною скаргою прокурора Сулейманова Нарімана Ресутовича на ухва-
лу Київського апеляційного суду від 07 серпня 2024 року стосовно Подду-
бова Олександра Олександровича про повернення апеляційної скарги при-
значено на 17 лютого 2025 року о 14:40.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верхо-
вного Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

З копіями ухвал колегії суддів Третьої судової палати Касаційного кримі-
нального суду Поддубов О.О. може ознайомитися в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень за посиланнями:

https://reyestr.court.gov.ua/Review/122738154; 
https://reyestr.court.gov.ua/Review/122717452; 
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123410895.

Суддя Андрій ЧИСТИК

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає 

в судове засідання у якості обвинуваченого у кримінальному проваджен-

ні № 22024130000000008 від 02.01.2024 року Коваленка Михайла Сергі-

йовича, 13.03.1982 р.н., громадянина України, уродженця м. Лисичанськ 

Луганської області, який зареєстрований за адресою: Луганська область, 

Севєродонецький район м. Лисичанськ, вул. Красна, буд. 38, за обвину-

ваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено на 14 годину 30 хвилин 16 січня 2025 року 

в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської облас-

ті за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Пе-

тропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-А. Головуючий суддя – Бурда П.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 

відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА
про виклик Пшеничної О.В.

Громадянці України Пшеничній Олександрі Володимирівні, 12.04.1971 р. 
н., уродженці с. Ольгівка Каховського району Херсонської області, зареє-
строваній та проживаючій за адресою: Херсонська область, Каховський ра-
йон, Тавричанська ОТГ, с. Заозерне, вул. Радянська, буд. 81, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 16 січня 2025 року о 14 год. 00 
хв. необхідно з’явитися в каб. №313 УСБУ в Тернопільській області до стар-
шого слідчого-криміналіста слідчого відділу Панасюк Каріни Сергіївни, за 
адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 279-238, 
для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту як підозрю-
ваної у кримінальному провадженні №22023210000000108 від 09.05.2023, 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких 
наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
07.01.2025 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької області постанов-

лено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування щодо Лядського 
Максима Валерійовича, 19.10.1990 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Лядський Максим Валерійович, 19.10.1990 р.н., зареєстрований за 

адресою: Донецька область, м. Дебальцеве, мікрорайон Восточний, буд. 10, кв. 14, 
відповідно до вимог ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 13 січня 2025 
року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до 
слідчого Побережного Д.А., тел. (0432)599228, для проведення процесуальних дій за 
Вашою участю у присутності захисника, в тому числі: повідомлення про завершення 
досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення копії обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування у 
к/п № 22023020000000019 від 16.01.2023. Поважні причини неприбуття на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Старший слідчий в ОВС СВ УСБУ у Вінницькій області Дмитро ПОБЕРЕЖНИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України виклика-
ється громадянка Санкіна Світлана Юріївна, 14.01.1971 
року народження, зареєстрована за адресою: Луганська 
область, м. Лисичанськ, вул. Бєлінського, буд. 64, на 
15.01.2025, 16.01.2025 та 17.01.2025 о 10.00 год. 00 хв. 
до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для отримання у 
кримінальному провадженні №22024130000000433 від 
06.08.2024 письмового повідомлення про підозру у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України, а також допиту в якості підозрю-
ваної, для проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Телефон для зв’язку +380 502545797

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваче-
ну у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни громадянку України Корнієнко Валентину Володимирівну, 07 липня 1996 року наро-
дження, уродженку м. Макіївка, Донецької області, проживаючу у м. Ростов-на-Дону, 
Російської Федерації у підготовче судове засідання, яке проводитиметься в порядку 
спеціального судового провадження та відбудеться 16 січня 2025 року о 09 год 45 хв в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Корнієнко В.В. у підготовче судове засідання, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Головуючий суддя Любомир БАЗАН

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає  

Блокітіна Геннадія Сергійовича, 08.08.1969 р. н., громадя-
нина України, українця, зареєстрованого за адресою: Ав-
тономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Крилова, 
буд. 23, кв. 9, для вручення повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024080000000238, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
14.02.2024, на 10 год. 00 хв. 15.01.2025, у кабінет № 108 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає  

Голікова Ігоря Володимировича, 03.05.1969 р. н., гро-
мадянина України, українця, зареєстрованого за адре-
сою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, 
вул. Крилова, буд. 23, кв. 9, для вручення повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, озна-
йомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня, вручення обвинувального акта та реєстру матері-
алів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024080000000237, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 14.02.2024, 
на 10 год. 00 хв. 15.01.2025, у кабінет № 108 слід-
чого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає  

Погребняка Дмитра Тимофійовича, 22.03.1989 р. н., гро-
мадянина України, українця, зареєстрованого за адре-
сою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Енгельса, буд. 
78, для вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, ознайомлення з матеріалами кримі-
нального провадження, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22024080000000672, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
23.04.2024, на 10 год. 00 хв. 15.01.2025, у кабінет № 108 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повістка про виклик до суду
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає об-

винуваченого Католіка Сергія Івановича, 16.01.1958 р. н., 
у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 15 січня 2025 року о 13 
годині 45 хвилин під головуванням судді Новікової Н.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Ленінського районного суду м. За-
поріжжя за адресою: вул. Незалежної України, 1/2, м. За-
поріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням. 

Повістка про виклик
Обвинувачений Москальов Володимир Іванович, 30.07.1956 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський ра-
йон, Чкалівська сільська територіальна громада, с. Чкалове, вул. Подова, 
буд. 65, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судо-
ве засідання на 14:30 год. 10 лютого 2025 року, до Запорізького районного 
суду Запорізької області (м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10. Головуючий суд-
дя Громова І.Б.) у кримінальному провадженні №22024080000000070, спра-
ва №317/1140/24, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Шкірман Віталій Олександрович, 16.03.1979 р.н., 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України викликається 
16.01.2025 о 10:00 до приміщення Новомосковського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області за адресою: м. Новомосковськ, вул. Велика Ко-
валівка, 10 Б, зала 1, для участі у підготовчому судовому засіданні, у якос-
ті обвинуваченого у кримінальному провадженні № 42022132370000165 від 
25.08.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя О.І. Гузоватий 

ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою 
слідчого судді Заводського районного суду міста Миколаєва від 07.01.2025 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12024230000002133 від 10.12.2024 відносно Бли-
нової Олени Євгенівни, 18.11.1962 року народження, підозрюваної у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 27.12.2024 
суд ухвалив обвинувальний вирок у справі № 127/3122/23, яким визнав 
громадянина України Козлова Володимира Володимировича, 04.01.1977 
року народження, винним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  111, 
ч. 1 ст.  408 КК України, та засудив його до покарання у вигляді позбавлен-
ня волі на строк 15 років з конфіскацією майна. Також роз’яснено право і 
підстави апеляційного оскарження вироку. 

Суддя Романчук Р.В.
—————————————————————————————

Повідомлення про ухвалення Вінницьким міським судом 
Вінницької області вироку відносно Бессарабова А.Р. та Пойди Д.В.

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 19.12.2024 
Вінницьким міським судом Вінницької області у справі № 127/8823/24 
ухвалено обвинувальний вирок Бессарабову Андрію Ростіславовичу та По-
йді Дмитру Вікторовичу, які проживають на території російської федерації 
та яких визнано винними у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 
ст.  111 КК України, та призначено покарання у вигляді 15 років позбавлен-
ня волі з конфіскацією всього майна належного на праві власності. Запо-
біжний захід у вигляді тримання під вартою застосований до Бессарабова 
А.Р. та Пойди Д.В., в порядку ч. 6 ст.  193 КПК України, залишено без змін 
до моменту їх затримання на виконання вироку. Також роз’яснено право і 
підстави апеляційного оскарження даного вироку.

Головуючий суддя: Гайду Г.В., судді: Іванченко Я.М., Кашпрук Г.М.
—————————————————————————————

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 16.01.2025 

року о 12:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17, в залі судових засі-
дань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 22024020000000007 за обвинуваченням Бардаша Юрія Федоровича у 
скоєнні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  109, ч. 1 ст.  110, ч. 2 ст.  110, ст.  436, 
ч. 1 ст.  436-2, ч. 3 ст.  436-2 КК України. 

В судове засідання викликається обвинувачений Бардаш Юрій Федоро-
вич, 23.02.1983 р.н., уродженець м. Алчевськ Луганської області, громадя-
нин України, останнє відоме місце проживання: м. Київ, вул. Червонопра-
порна, буд. 42, кв.10. 

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справу розглядає суддя Ковальчук Л.В.
—————————————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 29.01.2025 

о 16:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17, м. Вінниця, в залі судових засідань № 32 
відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за обвинува-
ченням Степанова Сергія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 1 ст.  111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Степанов Сергій Сергі-
йович, 07.09.1981 р.н., останнє місце проживання якого: проспект Героїв 
Сталінграду, 21, кв. 20, м. Севастополь, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна
—————————————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 31.01.2025 

о 14:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Харамана Власа Івановича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст.  408, ч. 1 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Хараман Влас Іванович, 
05.07.1980 р.н., останнє місце проживання якого: вул. Шевченка, 45, кв. 31, 
м. Севастополь, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна
—————————————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 31.01.2025 

о 14:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17, м. Вінниця, в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Гасанова Якима Володимировича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 6 ст.  111-1, ст.  436, ч. 2 
ст.  436-2 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Гасанов Яким Володи-
мирович, 04.04.1985 р.н., останнє місце проживання якого: вул. Степна, 19, 
с. Кальчик, Донецька область, Володарський район, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна.
—————————————————————————————

Повістка-повідомлення про виклик до суду засуджених:  
Табачника Дмитра Володимировича, Саідова Мурада Саламбековича  

та Ворони Дмитра Миколайовича 
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Він-

ниці за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 
04.02.2025 об 11:00 год., відбудеться розгляд клопотання Фонду держав-
ного майна України про скасування арешту, накладеного на майно в кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Табачника Дмитра Володими-
ровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, 
ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України, Саідова Мурада Саламбеко-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст.  438 КК України, та Ворони Дмитра Миколайовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, відо-
мості про яке внесені 07.09.2022 до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 22022020000000160.

В судове засідання викликаються засудженні: 
Табачник Дмитро Володимирович, 26.11.1963 р. н., уродженець м. Киє-

ва, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Ярославів Вал, буд. 28, кв. 32, 
громадянин України;

Саідов Мурад Саламбекович, 18.07.1974 р. н., уродженець м. Грозний, 
Чеченської Республіки рф, зареєстрований за адресою: російська федера-
ція, Чеченська Республіка, м. Грозний, с. Мичуріна, вул. Кульбуса, буд. 38, 
громадянин російської федерації; 

Ворона Дмитро Миколайович, 24.07.1980 р. н., уродженець м. Донецьк, 
зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 121, кв. 36, 
громадянин України.

Явка засуджених є обов’язковою. 
В разі неможливості з’явитися до суду з поважних причин необхідно за-

вчасно повідомити суд про такі причини. 
Клопотання розглядає колегія суддів: суддя-доповідач Кашпрук Г.М., 

судді: Гайду Г.В., Іванченко Я.М.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Мар-

кєлова Олександра Валерійовича, 11.09.1972 року народження, уроджен-
ця Красноярського краю російської федерації, громадянина російської фе-
дерації, зареєстрованого та проживаючого за адресою: рф, Красноярський 
край, м. Красноярськ, пров. Світлогорський, буд. 4, кв. 138, контактний но-
мер телефону: +79135097987, військовослужбовець Управління федераль-
ної служби військ національної гвардії рф по Красноярському краю (УФСБ 
НГ рф по КК) Сибірського округу військ національної гвардії рф, обіймає 
посаду командира спеціальної машини загону мобільного особливого при-
значення «Ратибор», у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України (порушення законів та звичаїв ві-
йни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, що спричинили загибель людини, 
вчинені за попередньою змовою групою осіб), у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться о 09 годині 50 хвилин 21 січня 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження (справа №367/11332/24) відбу-
деться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адре-
сою: Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, у складі коле-
гії суддів: головуючого судді - Лещенко О.В., суддів - Третяк Я.М. та Мерз-
лого Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого 

Маркелова Александра Валерьевича, родившегося 11.09.1972, урожен-
ца Красноярского края российской федерации, гражданина российской 
федерации, зарегистрирован и проживает по адрессу: рф, Красноярский 
край, г. Красноярск, пер. Светлогорский, д. 4, кв. 138, контактный номер 
телефона: +79135097987, военнослужащего Управления федеральной 
службы войск национальной гвардии рф по Красноярскому краю (УФСБ 
НГ рф по КК) Сибирского округа войск национальной гвардии рф, зани-
мающего должность командира специальной машины отряда мобильного 
особого назначения «Ратибор», в совершении уголовного преступления, 
предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины (нарушении законов 
и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согла-
сие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, 
соединенном с умышленным убийством, совершенном по предваритель-
ному сговору группой лиц), в подготовительное судебное заседание, кото-
рое состоится в 09 часов 50 минут 21 января 2025 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или доку-
мент, удостоверяющий личность.

Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/11332/24) состоит-
ся в помещении Ирпенского городского суда по адресу: Украина, Киевская 
область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, в составе коллегии судей: предсе-
дательствующего судьи - Лещенко Е.В., судей - Третяк Я.Н, Мерзлого Л.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надле-
жащим уведомлением, а уголовное производство будет производиться в 
отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повідомлення про виклик до суду 
 Фатнєва Микити Павловича при здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження
Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засі-

дання у порядку спеціального судового провадження Фатнєва Микиту Пав-
ловича, 08 листопада 1985 року народження, громадянина Російської Фе-
дерації, який зареєстрований і проживає: Російська Федерація, Алтай-
ський край, м. Рубцовськ, проспект Леніна, 44, кв. 57, як обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  438 
КК України, у кримінальному провадженні № 12023000000000388, справа 
№ 939/1258/24, провадження № 1-кп/939/274/24, яке відбудеться 21 січня 
2025 року об 11-й годині 00 хвилин у приміщенні Бородянського районно-
го суду Київської області за адресою: Україна, селище Бородянка Київської 
області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у визначений 
час - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

Головуюча суддя М. Герасименко 

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное за-
седание в порядке специального судебного производства обвиняемого 
Фатнева Никиту Павловича, 08 ноября 1985 года рождения, гражданина 
Российской Федерации, место регистрации и проживания: Российская Фе-
дерация, Алтайский край, г. Рубцовск, проспект Ленина, 44, кв. 57, как об-
виняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст.  438 УК Украины, в уголовном производстве № 12023000000000388, 
дело № 939/1258/24, производство № 1-кп/939/274/24, которое состоит-
ся 21 января 2025 года в 11 часов 00 минут в помещении суда по адресу: 
Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченка, 3.

 В соответствии со ст.  42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по 
вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное 
время - заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь доку-
мент, удостоверяющий личность. 

Председательствующая судья М. Герасименко 

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд у складі Верховного Суду повідомляє Ко-

строміну Вікторію Олегівну, що розгляд кримінального провадження за ка-
саційною скаргою захисника Юнчик Ольги Михайлівни на вирок Луцького 
міськрайонного суду Волинської області від 11 грудня 2023 року та ухвалу 
Волинського апеляційного суду від 19 лютого 2024 року призначено на 06 
лютого 2025 року об 11:00.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верхо-
вного Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-а, м. Київ, 01043.

Суддя Надія СТЕФАНІВ

Приватний нотаріус Криворізького РНО Коваленко І.М.  

повідомляє про відкриття спадщини після смерті 14.07.2024  

Кравчини Лідії Прокопівни, 21.02.1941 р.н. 

Спадкоємців та кредиторів прошу звертатися протягом місяця  

з дня публікації оголошення до нотаріуса за адресою:  

м. Кривий Ріг, вул. Віталія Матусевича, буд. 48, кв. 21,  

тел. (067) 7834923.

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Бісаєва Анзора Саладієвича при 
здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження

Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засідання в поряд-
ку спеціального судового провадження Бісаєва Анзора Саладієвича, 09 липня 1989 ро-
ку народження, уродженця м. Грозний РФ, громадянина РФ, зареєстрованого за адре-
сою: РФ, місто Сочі Краснодарського краю, бульвар Морський, 1, як обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  438 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22023101110000009, справа № 939/226/23, провадження 
№ 1-кп/939/115/24, яке відбудеться 21 січня 2025 року о 15-й годині, в приміщенні Боро-
дянського районного суду Київської області за адресою: Україна, селище Бородянка Ки-
ївської області, вул. Шевченка, 3.

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошен-
ня обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у порядку 
спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Г. Стасенко

Уведомление о вызове в суд обвиняемого Бисаева Анзора Саладиевича 
при проведении судебного заседания в порядке специального судебного производства

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное заседание в по-
рядке специального судебного производства обвиняемого Бисаева Анзора Саладие-
вича, 09 июля 1989 года рождения, уроженца г. Грозный РФ, гражданина РФ, заре-
гистрированного по адресу: РФ, город Сочи, бульвар Морской, 1, как обвиняемого в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  438 УК Украины, 
в уголовном производстве № 22023101110000009, дело № 939/226/23, производство 
№ 1-кп/939/115/24, которое состоится 21 января 2025 года в 15 часов, в помещении суда 
по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченко, 3.

В соответствии со ст.  323 УПК Украины, с момента размещения объявления 
обвиняемый считается надлежащим образом уведомленным с его содержанием. В слу-
чае невозможности обвиняемого прибыть в суд это уведомление считается надлежа-
щим, а уголовное производство будет осуществляться в отсутствии обвиняемого в по-
рядке специального судебного производства.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинува-
ченого Прокудіна Олександра Юрійовича, 02.04.1988 року 
народження, (проживаючого за адресою: АР Крим, м. Алу-
шта, с. Малоріченське, вул. Генеральська, 11-А) у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 16.01.2025 року о 16 год. 15 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Слухання кримінального про-
вадження відбудеться в приміщенні Подільського районно-
го суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 
21, каб. 301 під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

——————————————————————
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинува-

ченого Рогинського Миколу Васильовича, 05.07.1985 року 
народження, (зареєстрованого та проживаючого за адре-
сою: АР Крим, смт Совєтський, вул. Степна, 5, кв. 26), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст.  111 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 16.01.2025 року о 16 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-
сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під голову-
ванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Броварський міськрайонний суд Київської об-
ласті викликає Сеферова Тимура Тагимирзаєви-
ча, 08.08.1991 р.н., громадянина Російської Фе-
дерації, зареєстрованого за адресою: Республі-
ка Дагистан, Дербентський р-н, с. Беліджи та 
проживаючого за адресою: Республіка Дагис-
тан, Дербентський район, с. Беліджи, вул. Кома-
рова, 15, який обвинувачується у вчиненні пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст.  438 КК Укра-
їни (в редакції Закону від 05.11.2009), в судове 
засідання, яке відбудеться 21.01.2025 о 09-30 
год., в приміщенні Броварського міськрайонно-
го суду Київської області за адресою: Київська 
область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 
314, під головуванням судді Сіренко Н.С. Явка до 
суду обов’язкова! При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу. Особа, вважається та-
кою, яка належним чином повідомлена про ви-
клик, з моменту опублікування повістки про її ви-
клик у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційному 
вебсайті Офісу Генерального прокурора.

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Ільченка Сергія Миколайо-
вича, 10.06.1980 року народження, (останнє відо-
ме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Джан-
кой, вул. Московська, 138, кв. 44), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого 
ст.  111-1 ч. 5 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 15 січня 2025 року об 11:00 год. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Су-
дове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал 
судових засідань №3, під головуванням судді Та-
таурової І.М.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням.

Дніпровський районний суд міста Києва ви-
кликає Куршутова Альберта Абдурашитовича, 
29.12.1978 року народження, як підозрюваного 
в судове засідання на 16 січня 2025 року на 12 
годину 00 хвилин по розгляду клопотання слід-
чого в ОВС 2 відділу слідчого управління Голов-
ного управління СБ України в АР Крим капіта-
на юстиції Сергія СВІНЦІЦЬКОГО про здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22024011000000155 від 
20.05.2024 року відносно підозрюваного Куршу-
това Альберта Абдурашитовича, 29.12.1978 року 
народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського 
районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, ву-
лиця Пластова, 3, каб.37. У разі неявки підозрю-
ваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 12 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -1..-6 -2..+3 Черкаська -1..-6 -2..+3
Житомирська -1..-6 -2..+3 Кіровоградська -1..-6 -2..+3
Чернігівська -1..-6 -2..+3 Полтавська -1..-6 -2..+3
Сумська -3..-8 -2..+3 Дніпропетровська -1..-6 -2..+3
Закарпатська -1..-6 -2..+3 Одеська -1..-6 0..+5
Рівненська -1..-6 +2..-3 Миколаївська -1..-6 0..+5
Львівська -1..-6 +2..-3 Херсонська 0..-5 +1..+6
Івано-Франківська -2..-7 -2..+3 Запорізька 0..-5 +1..+6
Волинська -1..-6 +2..-3 Харківська -1..-6 +2..-3
Хмельницька -1..-6 +2..-3 Донецька 0..-5 -1..+4
Чернівецька -3..-8 -2..+3 Луганська +1..-4 -2..+3
Тернопільська -1..-6 +2..-3 Крим 0..-5 +1..+6
Вінницька -1..-6 -2..+3 Київ -2..-4 -1..+1

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..3
-1..-6-2..3

-1..-6

1..6
-1..-6

2..-3
-1..-6

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-2..3
-1..-6

В провадження судді Овсяннікова В.С. Дергачівського районного су-
ду Харківської області надійшов обвинувальний акт з реєстром матеріа-
лів досудового розслідування за №42023222080000019 від 04.08.2023 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України (Добровільне зайняття громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації 
держави-агресора), відносно обвинуваченої Куриленко Світлани Василів-
ни, 09.09.1972 року народження, уродженки сел. Чернянка Чернянського 
району Бєлгородської області росії, росіянки, громадянки України, зареє-
строваної та проживала за адресою: Харківська область, Харківський ра-
йон, с-ще Козача Лопань, вул. Перемоги (колишня Ворошилова), буд. 42.

Викликаємо Куриленко Світлану Василівну, 09.09.1972 року наро-
дження, у судове засідання (справа №619/6379/24), призначене на 16 січ-
ня 2025 року о 13 годині 00 хвилин у залі судових засідань №4 приміщен-
ня Дергачівського районного суду Харківської області.

Явка до суду є обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що за-
свідчує особу. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. У разі неявки справу буде розглянуто за 
Вашої відсутності.

З моменту опублікування повістки (оголошення) про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження об-
винувачена Куриленко С.В. вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом.

Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Полякова Ан-
тона Олександровича, 16.06.1981 року народження, зареєстровано-
го за адресою: РФ, Новосибірська обл., м. Новосибірськ, вул. Висо-
цького, 42, кв.144, обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 12022221070000724 від 05 жовтня 2022 року за ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
КК України.

Судове засідання відбудеться 16 січня 2025 року об 11 годині 30 хви-
лин у приміщенні Дзержинського районного суду м. Харкова, за адре-
сою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 3. Відповід-
но до ухвали суду від 27 березня 2024 року справу призначити до судо-
вого розгляду у відкритому судовому засіданні за відсутності обвинува-
ченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, у від-
критому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Поля-
кова А.О. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст.  139 КПК України ухилення від яв-
ки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду 
(неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрю-
ваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або 
який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, 
території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня чи спеціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-

го Демченка Володимира Володимировича, 21.08.1966 року народжен-
ня, який зарєстрований за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, м. Куп’янськ, вул. Харківська, буд. 64, у підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 22022220000002050 від 23.06.2022 року у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1КК Украї-
ни, яке відбудеться 17 січня 2025 року о 10 год. 30 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться у приміщенні Чер-
вонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, май-
дан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Бі-
бік О.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену 
Ключко Віту Анатоліївну, 28.02.1977 року народження, яка зареєстрова-
на за адресою: Харківська область, Куп’янський район, село Курилівка-1, 
будинок 16, квартира 38, у судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 62023170020000102 від 20.01.2023 з обвинувальним актом 
щодо неї у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 Кримінального кодексу України, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 
17 січня 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова, 
розташованому за адресою: місто Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 
36, 3 під’їзд, під головуванням судді Демченко І.М. та суддів Глоби М.М., 
Шиховцової А.О. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

 Балаклійський районний суд Харківської області (64207, Харківська 
область, Ізюмський район, місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, 
тел./факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Буслова Валерія Сергійовича (04.02.1977 р.н., 
уродженець м. Ташауз, Туркменія, СССР, громадянин Російської Феде-
рації, зареєстрований по вул. Ломоносова, буд. 4-Б, кв. 69, м. Калінін-
град, Калінінградської області РФ) як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК Укра-
їни, на 10:00 годину 16 січня 2025 року для участі у підготовчому судово-
му засіданні. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі 
неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь 
повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  139, 323 КПК 
України. Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст.  138 КПК 
України. 

Суддя Феленко Ю.А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинува-

чену Замулу Людмилу Володимирівну, 25.02.1971 року народження, 
яка зареєстрована за адресою: Харківська область, Куп’янський район, 
м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, будинок 55, кв. 21, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №220222220000003098 від 04.10.2022 року за 
ознаками кримінального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 16 січня 2025 року о 
09 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Хар-
кова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуючий суддя по справі Янцовська Т.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвинувачено-
го Тюріна Олександра Сергійовича, 30.06.1987 року народження, уродженець 
м. Харків, який проживає за адресою: вул. Шекспіра, буд.7, кв. 24, м.Харків, у 
судове засідання по кримінальному провадженню № 619/1972/23 по обвину-
ваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111, ч. 4 ст.  408 КК Укра-
їни. Судове засідання відбудеться 16 січня 2025 року о 12 год. 30 хв. у примі-
щенні суду за адресою: 62303, Харківська область, Харківський район, м. Дер-
гачі, вул. 1-го Травня, 63 (зал судових засідань №4). 

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 
Суддя Калиновська Л.В.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знаходиться 
кримінальне провадження №12023226300000054 за обвинуваченням Нежути 
Івана Володимировича, 21 жовтня 1995 року народження. Суд викликає обви-
нуваченого Нежуту Івана Володимировича в судове засідання, яке відбудеть-
ся 16.01.2025 року о 10 год. 30 хв. під головуванням судді Гніздилова Ю.М., в 
приміщенні Чугуївського міського суду Харківської області за адресою: Хар-
ківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду справи.

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвинувачено-
го Сагайдакова Олега Миколайовича, 29.06.1967 року народження, уродже-
нець м. Харків, який проживає за адресою: м. Харків, в’їзд Фесенківський, у 
судове засідання по кримінальному провадженню № 619/4587/24 по обвину-
ваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України. Судо-
ве засідання відбудеться 16 січня 2025 року об 11 год. 30 хв. у приміщенні су-
ду за адресою: 62303, Харківська область, Харківський район, м. Дергачі, вул. 
1-го Травня, 63 (зал судових засідань №4). У разі неявки справу буде розгля-
нуто за Вашої відсутності. 

Суддя Калиновська Л.В.

Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховно-
го Суду повідомляє засуджену Храпську Тетя-
ну Федорівну, що ухвалою Верховного Суду від 
22 жовтня 2024 року відкрито касаційне про-
вадження за касаційною скаргою її захисника 
- адвоката Тарашевського С.В. на вирок Луць-
кого міськрайонного суду Волинської області 
від 08 травня 2024 року та ухвалу Волинсько-
го апеляційного суду від 08 серпня 2024 року, 
та призначено її касаційний розгляд на 11 годи-
ну 20 хвилин 04 лютого 2025 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043. 

Суддя Наставний В.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Хар-
кова викликає обвинуваченого Шафікова Ай-
нура Фависовича, 18.03.1997 року народжен-
ня (відоме місце реєстрації: с. Тупєєво, Ілішев-
ський район, республіка Башкортостан, РФ, 
вул. Миру, буд. 9), обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 ККУ, яке відбудеться 
16 січня 2025 року о 13-30 годині. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні 
Орджонікідзевського районного суду м. Харко-
ва, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора 
Альошина, 7, зал судових засідань №4, під го-
ловуванням судді Шевченко С.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Гречка Віталій Миколайович
Харківська обл., Чугуївський р-н., 

с-ще Лиман, вул. Харківська, б. 57
В провадженні Чугуївського міського суду 

Харківської області знаходиться кримінальне 
провадження за обвинуваченням Гречки Віталія 
Миколайовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених п. 6, п. 12 ч. 2 ст.  115, 
ч. 1 ст.  263 КК України. Суд викликає обвину-
ваченого Гречку Віталія Миколайовича в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 16 січ-
ня 2025 року об 11 год. 00 хв. під головуванням 
судді Гуменного З.І., суддів: Гніздилова Ю.М., 
Буніна Є.О. в приміщенні Чугуївського місько-
го суду Харківської області за адресою: Харків-
ська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал 
судових засідань № 2. З моменту опублікування 
оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, 
час і місце розгляду справи. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-

ну Канцедал Ірину Миколаївну, 22.06.1974 року народження, яка заре-
єстрована за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Ків-
шарівка, вул. Ківшарівка, будинок 5, кв. 86, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 22023000000000422 від 24.04.2023 року за 
ознаками кримінального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України (Справа № 646/2734/23 Провадження 
1-кп/646/395/2023).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження 
відбудеться 16 січня 2025 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Червоноза-
водського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Ге-
роїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по справі Янцов-
ська Т.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену 
Реуцьку Лілію Володимирівну, 21.02.1971 року народження, яка зареє-
стрована за адресою: Харківська область, Куп’янський район, село По-
доли, провулок О.Кошового, будинок 6, у підготовче судове засідання по 
кримінальному провадженню № 22022220000002626 від 12.08.2022 з об-
винувальним актом щодо неї у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1, ч. 7 ст.  111-1 Кримінального ко-
дексу України, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 16 січня 2025 року. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова, розташова-
ному за адресою: місто Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, 
колегією суддів у складі: головуючого судді Демченко І.М., судді Литви-
нова А.В. та судді Сіренко Ю.Ю.

 У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.
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